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項目 2「地域における担い手の確保及びさまざまな機関との連携」に係る参考データ 
 

 

 

（１）地域社会での活動への参加意欲 

 

 

 
（出典：平成 30年度 内閣府生涯学習に関する世論調査） 
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参加してみたい 

スポーツ・文化活動 

地域の子どものためのレクエーション活動や自然体験活動など 

防犯・防災活動 

子育て・育児を支援する活動 

地域の環境保全に関する活動 

地域の伝統行事や歴史の継承に関する活動 

地元の観光や産業の活性化に貢献するような活動 

障害者や高齢者、外国人住民などの支援に関する活動 

学校の環境整備（花壇の整備など）や教育活動を支援するなど、地域が学校と

協働する活動 

国際交流に関する活動 

その他 

地域や社会での活動に参加したいとは思わない 

わからない 

（複数回答） 

■総数（n=1,710 人、M.T.=208.8%） 
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参加意欲は増加傾向 

平成 17 年 60.1%、平成 30 年 79.9% 
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（２）ボランティア活動の経験 

 
 

（出典：平成 25年度~28年度内閣府市民の社会貢献に関する実態調査を参考に市民協働推進課で作成） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）地域社会での活動への参加を促す方策 

 
（出典：平成 30年度 内閣府生涯学習に関する世論調査） 
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したことがある したことがない 

東日本大震災関連の活動が収束してから、 

年々減少傾向 


